

ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

**Образцово подготовить-
ся и успешно провести
уборку урожая 1976 го-
да—дело чести механи-
заторов, всех хлеборобов
района!**

БОЛЬШИХ УСПЕХОВ, НОВЫХ СВЕРШЕНИЙ

Дорогие товарищи!

С большим вниманием и интересом я прочитал ваше письмо, в котором вы делитесь своими мыслями о предстоящей уборке, о том, как лучше организовать работу на этом ответственном этапе борьбы за урожай, успешно выполнить планы и обязательства по производству и заготовкам зерна, хлопка, сахарной свеклы, подсолнечника, овощей, картофеля, других продовольственных, технических и кормовых культур.

Прежде всего радует ваш широкий, государственный подход к решению задачи, выдвинутой XXV съездом КПСС, горячая забота о судьбе урожая. В письме вы совершенно справедливо подчеркиваете мысль о том, что дать в первом году новой пятилетки больше сельскохозяйственной продукции и лучшего качества — значит положить доброе начало всему пятилетию. Ваши высокие обязательства, которые, я не сомневаюсь, будут выполнены, — хороший пример того, как надо работать над претворением в жизнь планов, принятых съездом.

В сельском хозяйстве главной предпосылкой для получения хорошего урожая и его успешной уборки является умение ценить рабочее время. Выполнять все

Механизаторам сельского хозяйства тт. Гиталову А. В., Ахуновой Т., Бочкареву Н. В., Воронину В. М., Переверзевой Н. В., Пономаренко Б. А., Доненбаевой К. Б., Пронюшкину Н. Б., Иванцу А. И., Савинову В. Д., Ваньковичу Р. Л. и Кляпикову М. И.

операции в лучшие агротехнические сроки и с высоким качеством — это основное требование высокой культуры земледелия.

В стране завершён первый этап борьбы за урожай — проведён весенний сев и в целом проведён неплохо. Но у сельских механизаторов забот не убавляется. Наступила новая неотложная задача — уход за посевами. Вам лучше, чем кому-либо, известно, как важно вовремя сделать все возможное, чтобы вырастить полноценный урожай.

На важнейшем участке сельскохозяйственного производства находятся труженики, которым поручена заготовка кормов для животноводства. Дело их чести — использовать все резервы для накопления кормовых ресурсов, обеспечить в достатке животноводство полноценными кормами.

И, конечно же, я полностью с вами согласен в том, что особое внимание должно быть уделено подготовке к убор-

ке урожая и образцовому ее проведению. Может быть, некоторые колхозы и совхозы еще не имеют столько техники, сколько они хотели бы. Но тем более в этих условиях надо сделать все, чтобы каждая машина вышла в поле исправной, проверенной, использовалась в две смены, не простаивала, а механизаторы, работающие на ней, показывали высокие образцы трудовой доблести.

Большую мобилизующую роль в этом должно сыграть замечательное движение сельских механизаторов за достижение наивысшей производительности труда, за максимальное использование технических возможностей машин, инициаторами которого были многие из вас. Несомненно, ваш пример и этот прогрессивный опыт найдут широкую поддержку у всех земледельцев страны, будут способствовать дальнейшему развитию социалистического соревнования среди тружеников села.

Собрать урожай в лучшие сроки и без потерь, провести все другие сельскохозяйственные работы с высоким качеством — это важная народнохозяйственная задача, она требует большой организаторской и политической работы. Я уверен, что партийные организации республик, краев и областей, районов, колхозов и совхозов с должным вниманием отнесутся к высказанным в вашем письме очень ценным соображениям и сделают все, чтобы эти добрые советы дошли до сердца каждого труженика, помогли ему подняться в своем мастерстве, сделать свой личный вклад в успешное выполнение заданий по развитию сельского хозяйства.

Мне хотелось бы еще сказать всем сельским труженикам, всем, кому предстоит приложить много сил и умения, чтобы вырастить и убрать урожай: больших вам успехов, новых свершений, дорогие товарищи!

Л. БРЕЖНЕВ.
Генеральный секретарь
Центрального Комитета
Коммунистической партии
Советского Союза.

За пуд молока от коровы ОБРАЩЕНИЕ

КОЛЛЕКТИВ пятой молочнотоварной фермы колхоза «Казьминский», как и весь советский народ, принял близко к сердцу решения XXV съезда партии, живет и трудится под девизом «Десятой пятилетке — эффективность и качество». В прошлом году животноводы нашей фермы выполнили свои социалистические обязательства по производству и заготовкам молока ко Дню Конституции СССР.

Еще ярче разгорелось социалистическое соревнование после партийного съезда, которое день ото дня приближает нас к поставленной цели. Животноводы ревностно следят за успехами тружеников ферм колхозов имени Ленина, «Полярная звезда» и искренне радуются их досрочному выполнению планов поставок молока за первое полугодие.

На славу поработали доярки нашей фермы. В первом полугодии мы брали обязательство произвести 333 и продать государству 267 тонн молока. Прошло пять месяцев, и мы рады доложить, что свое слово сдержали. Государству отправлено 287 тонн молока исключительно первого сорта. К годовому заданию дополнительно будет продано 72 тонны продукции.

Зимовка скота прошла благополучно. На ферме не было случаев отхода молодняка. В настоящее время товарность продукции в целом по ферме достигает 90 процен-

коллектива МТФ № 5 колхоза «Казьминский» ко всем работникам молочного животноводства колхозов и совхозов Кочубеевского района

тов. Достиженные результаты обрадовали, но не вскружили головы животноводов. Каждый труженик фермы ищет неиспользованные резервы и умело направляет их на увеличение производства молока, повышение его качества. Движущей силой к намеченным рубежам является неугасающее трудовое соперничество. На ферме ежедневно вывешиваются бюллетени, сообщающие о результатах работы каждой доярки, передовикам воздается слава в «молниях», «боевых листках». Работники молочного животноводства морально и материально заинтересованы в результатах своего труда.

На ферме 262 коровы. За ними ухаживают опытные, любящие свое

дело, люди. У многих доярок за плечами десяти—пятнадцатилетний трудовой стаж. В настоящее время дойное стадо содержится в летних базах.

Здесь действует механическая дойка, бесперебойно подается зеленая масса, вода. Придавая исключительно важное значение качеству продукции, зооветспециалисты позаботились об обеспечении работников ферм белыми халатами, моющими и дезинфицирующими средствами, материалом для фильтрации молока. На ферме строго выполняется распорядок дня, после дойки молоко сразу же отправляется на заготовительный пункт.

Идет июнь — пора большого молока. В целом за год нам необходимо произвести 610 и

продать 510 тонн молока. Расчеты показывают, что с годовым планом справимся к 7 ноября.

Мы стремимся день ото дня повышать продуктивность стада. Если в мае от каждой коровы надаивали в день по 12, то сейчас получаем по 14 килограммов молока. Но и это не предел. Мы ставим своей целью и призываем всех тружеников молочного животноводства района довести суточные удои до пуда. Уверены, что добьемся этого.

На чем основываются наши расчеты?

На ферме в апреле задействован зеленый конвейер. Каждой корове выдавалось до 60 килограммов свежескошенного рапса и по 4 килограмма концентратов. Иначе говоря, каждое

животное получало по 14 кормовых единиц. Сейчас пошла ячменно-эспарцетная смесь, потом на корм используем ячмень с горохом, горохо-овсяную смесь, суданскую траву, кукурузу, сенажный моно корм, концентраты. Зеленый конвейер, в тех же дозах будет действовать до глубокой осени.

Трое из 12 доярок уже сейчас надаивают от коровы в сутки по 16—17 килограммов молока. Ежедневно отправляем на сливной пункт более трех тонн продукции и вся она идет только первым сортом.

Во всех хозяйствах нашего района сейчас благоприятные условия для высоких надоев.

Мы обращаемся к дояркам, скотникам и зооветспециалистам с призывом: давайте, товарищи, повнимательней разберемся, где мы не дорабатываем, не используем своих резервов. И сделаем все для того, чтобы в ближайшее время резко поднять продуктивность дойного стада, дать стране больше молока отличного и хорошего качества. Это будет нашим деловым ответом на решения XXV съезда КПСС.

По поручению коллектива фермы: **М. ПЕТРЕНКО,** заведующий МТФ; **В. ГОЛУБОВА,** **Е. СЕМЕНОВА,** **Р. ПРОТАСОВА,** доярки.

НА СНИМКЕ (слева направо): доярки **Р. Д. Протасова,** **В. А. Гайдай** и **В. П. Голубова.** Фото П. Брызгуна.

**В райкоме
КПСС
и райисполкоме**

ПРИЗЫВ ОДОБРЕН

Бюро РК КПСС, исполком райсовета депутатов трудящихся одобрили инициативу коллектива пятой молочнотоварной фермы колхоза «Казьминский», выступившего с призывом ко всем работникам молочного животноводства района включиться в социалистическое соревнование за выполнение планов и обязательств 1976 года и получение пудовых надоев молока от каждой коровы в летний период.

Постановление обязывает партийные комитеты колхозов и совхозов обсудить инициативу животноводов пятой фермы колхоза «Казьминский» во всех коллективах работников молочного животноводства, широко развернуть движение за пудовые надоев молока от каждой коровы в летний период.

Бюро РК КПСС, исполком райсовета депутатов трудящихся обязали редакцию газеты «Звезда Прикубанья» и районное радиовещание опубликовать призыв казьминцев и систематически освещать ход социалистического соревнования за пудовые надоев молока, широко пропагандировать опыт лучших доярок, коллективов ферм и хозяйств.



НАСЛЕДНИКИ ПЕРЕДОВЫХ ПОЧИНОВ



XXV съезд КПСС в своих решениях очертил грандиозный план дальнейшего строительства коммунизма, ясно и четко обозначил программу созидательной деятельности страны в десятую пятилетку, названной пятилеткой эффективности и качества. Высшей нашей целью, подчеркивалось на съезде, был и остается неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни советского народа — дальнейшее повышение благосостояния людей, улучшение их труда и быта.

Немаловажная роль в этом отведена легкой промышленности, важнейшей отраслью которой является швейная. В канун своего профессионального праздника коллектив нашей фабрики рапортует о новых свершениях в труде за осуществление решений XXV съезда партии. Досрочно завершив задания девятой пятилетки, мы с большим трудовым подъемом вступили в первый год десятой пятилетки.

На нынешний год коллективом взяты повышенные социалистические обязательства: выполнить годовой план к 28 декабря 1976 года, пошить дополнительно 6 тысяч костюмов, сверх плана реализовать продукции на 66 тысяч рублей, получить сверхплановой прибыли 8 тысяч рублей. За счет внедрения более совершенных раскладок, бережного отношения к расходованиям ткани сэкономить ее 2 тысячи квадратных метров, постоянно улучшать качество выпускаемой продукции, добиться повышения сортности против установленного плана на 0,4 процента.

Социалистические обязательства обязывают трудиться еще лучше, еще качественнее. И результат налицо: коллектив фабрики по итогам работы первого квартала нынешнего года завоевал второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании среди родственных предприятий, ему присуждено переходящее Красное знамя райкома КПСС, райисполкома, райсовпрофа и райкома ВЛКСМ.

К празднованию Дня работников легкой промышленности план пяти месяцев успешно завершён. Реализовано сверх плана продукции на 209 тысяч рублей, пошито дополнительно 4,5 тысячи костюмов. Этим показателем мы добились за счет широкого развертывания социалистического соревнования на всех участках производства. По почину Московского производственного швейного объединения «Салют» о развертывании

социалистического соревнования под девизом: «Обязательствам бригад — экономический расчет и инженерное обеспечение» трудятся коллективы всех бригад фабрики. А первым поддержал этот почин коллектив бригады мастера С. Х. Хапиштовой. Разработанные мероприятия по этому участку, дали возможность пересмотреть социалистические обязательства в сторону их повышения, срок освоения нового костюма для геологов сокращен на 6 дней, что позволит дополнительно пошить к плану 2 тысячи костюмов на сумму 20 тысяч рублей.

Маяками в коллективе по праву можно назвать Л. И. Меркулову, Е. И. Карданову, Л. Мойко, Г. В. Шпилевую и других. Широкое распространение у нас получил почин московских рабочих Чистяковой и Скрипника о развертывании соревнования за досрочное выполнение плана 1976 года и пятилетки в целом. Шесть человек взяли обязательство выполнить за пятилетку 10 годовых заданий. Это швей-мотористки Е. И. Рязанцева, Л. В. Селюткина, Л. И. Меркулова и комсомольско-молодежное звено резчиков ткани закрытого цеха. И сегодня можно поздравить Е. И. Рязанцеву, которая является победителем предсезонского соревнования среди работников легкой промышленности СССР и признана «Лучшим наставником объединения «Роспромспецодежда». А. П. Белан, ветерана фабрики, наставника молодежи — с присвоением звания «Лучшая утюжильщица РСФСР». Замечательный почин московских пльничевцев «Пятилетке качества — рабочую гарантию» подхватили все бригады фабрики и индивидуально соревнуются 370 человек.

Десятая пятилетка набирает темпы. Работа нам предстоит огромная, но она по плечу нашему коллективу, на счету которого столько замечательных свершений.

Хочется от всей души поздравить рабочих, инженерно-технических работников и служащих, наших замечательных женщин с наступающим праздником — Днем работников легкой промышленности, пожелать им крепкого здоровья, больших творческих успехов на благо нашей любимой Родины.

А. МИШНЕВА,
старший экономист планово-экономического отдела швейной фабрики.

На снимке: члены бригады победителей в социалистическом соревновании мастера С. Х. Хапиштовой.

Фото П. Брызгуна.



Коллектив ордена Трудового Красного Знамени Кунцевской ткацко-отделочной фабрики Московского производственного объединения шерстяных тканей «Октябрь» создал качественно новую ткань. При ее изготовлении применяются полиэфирные текстурованные объемные нити и чистошерстяные нити. Это значительно улучшило ее свойства. Способность сохранять форму — одна из важных характеристик нового материала.

Ветераны производства и молодежь фабрики постоянно борются за повышение эффективности и качества работы. Хорошо трудится на «Октябре» комсомольско-молодежная бригада, возглавляемая Валентиной Куликовой. Член бригады комсомолка Валентина Ключева добилась звания лучшей по профессии на Всесоюзном конкурсе мотальщиц.

«Качество и эффективность — девиз коллектива фабрики высокой производственной культуры.

НА СНИМКЕ: передовая комсомольско-молодежная бригада Валентины Куликовой.

Фото В. Великжанина.
(Фотохроника ТАСС).

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

В обстановке высокого политического и трудового подъема встречает праздник — День работников легкой промышленности — коллектив Ивановского пенькозавода. Прошедшая пятилетка была им завершена досрочно, выпуск валовой продукции возрос более чем на 100 тысяч рублей. Успех достигнут благодаря проводимым в жизнь мероприятиям по совершенствованию технологии производства, доведению норм выработки до технических обоснованных, снижению простоев технологического и энергетического оборудования, внедрению современного оборудования, особенно в цехе первичной обработки по выработке пеньковолокна.

Включившись в социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, коллектив предприятия успешно справился с пятимесячным заданием. Так, план по производству валовой продукции выполнен на 111,2, по реализации — на 106,9, по выработке пеньковолокна — на 112,7 и производительности труда — на 122,6 процента. Продукция завода — длинное и короткое пеньковолокно — используется для самых различных нужд народного хозяйства страны. Из него изготавливают веревки, морские канаты, брезенты, рыболовные снасти...

Чтобы получить их, стебли конопли проходят довольно сложную обработку. На участке подготовки сырья к мочке его тюкуют из снопов и тракторами с навесными «КНУ-11» доставляют в цех мочки. Здесь сырье загружают в камеры, заливают водой, доведенной до 35 градусов, через три-четыре дня его доставляют на поля сушилки, расстлавляют в конусы. А отсюда — путь подсушенной тресты в цех первичной обработки, где

смонтированы две поточные линии. Одна — по выработке длинного пеньковолокна, другая — короткого. Есть на заводе интересный участок, где транспортировка пеньковолокна ведется пневматическим способом. По трубам оно попадает в цех сортировки, здесь его и приволят в товарный вид.

На заводе многое делается, чтобы ручной труд свести к минимуму. На это направлена и рационализаторская мысль. В минувшем году, например, было подано 13 рационализаторских предложений, и все они внедрены. Столько же предложений подано уже и в этом году. Активно занимаются рационализацией газодетрарщик Александр Николаевич Тесленко, слесарь Александр Федорович Горшенин, инженер-энергетик Виктор Иванович Попов. По плану социального развития коллектива на десятилетку пятилетку предусмотрено внедрение новой техники. Будет смонтирован паровой котел, произведена замена КПП-3, трясилки ТГ-134 П, увлажнительной машины УВП-2, мяльной машины ПМГ-1М, механизированная укладка сырья конопля в скирды транспортерами ТЛХ-18.

Коллектив предприятия принял высокие обязательства на этот год: намечено план по реализации продукции выполнить на 103, по производству валовой продукции — на 102 процента. Выработать пеньковолокна 1030 тонн, или на 30 тонн больше плана. За счет экономии топлива и электроэнергии снизить затраты на выработку продукции на 0,5 процента, дать сверх плана 5 тысяч рублей прибыли. В течение года будет произведено сверх плана на 50 тысяч рублей товарной продукции. Обязательства предусматривают и такие пункты, как укреп-

ление дисциплины труда, охрана труда и техника безопасности, шефская помощь колхозу имени Чапаева и другие. Разработаны и утверждены условия социалистического соревнования.

Высоких результатов добиваются десятки рабочих завода. Среди них Евгений Васильевич Кузнецов. Работает шофером, дневные задания выполняет на 115—120 процентов при хорошем техническом состоянии автомашины. В Книгу почета завода занесена и Нина Николаевна Шахатова. Она закладчица сырья в мяльную машину, ежедневно перевыполняет свое задание. Многие показатели на производстве занесены на заводскую Доску почета. В их числе пресовщик готовой продукции Семен Иванович Кулик, пресовщица сырья Зинаида Георгиевна Богдаш, электрик Иван Григорьевич Сирота, сушильщица Анна Гавриловна Мигуля, мотильщица тресты Анатолий Иванович Ткаченко...

Мария Максимовна Романенко на заводе с 1962 года, сушит тресту. К работе относится добросовестно, задания, как правило, перевыполняет. А Степан Павлович Сивакозов — старший аппаратчик по приготовлению тресты. Цех мочки, который он обслуживает, план выполняет постоянно и при хорошем качестве. Они занесены в Книгу почета и на Доску почета Краснодарского производственного объединения по заготовкам и первичной обработке конопли, в ведении которого находится Ивановский пенькозавод.

В канун большого праздника — Дня работников легкой промышленности, хочется пожелать коллективу творческого горения, новых производственных успехов в выполнении заданий и обязательств 1976 года.

В. МИХАЙЛОВ.

От всей души...

...благодарит участница Великой Отечественной войны Наталья Филипповна Мартыненко директора швейной фабрики В. М. Грекину, секретаря парторганизации В. Н. Луганскую, председателя фабкома Л. И. Болдареву и секретаря комсомольской организации Н. Дуванову за теплую заботу и чуткость к участникам войны. Ежегодно в клубе фабрики

в День Победы устраиваются вечера, на которых чествуются бывшие

воины, те, кто непосредственно участвовал в войне против фашизма.

«Так было и нынче, — пишет Наталья Филипповна, — играла музыка, исполнялись песни, нас поздравляли с праздником, вручили награды. Все получилось очень хорошо».

...семья Левченко из села Заветного благодарит работников сельской обсервации — контролера В. И. Квиткину и мастера В. И. Звягину, ко-

торые, убедив их детей стать вкладчиками сберкассы, сделали для них доброе дело. Накопив значительную сумму денег, они приобрели ценные вещи.

Такою же благодарностью они просят передать в адрес коллектива отделения овсяи, где начальником В. Г. Тимина, работники которого пользуются уважением населения за оперативность в работе и чуткость к людям.

Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Леониду Ильичу Брежневу

Дорогой Леонид Ильич!

На просторах нашей Родины набирает силы урожай первого года десятой пятилетки. Для каждого из нас, для всех земледельцев страны этот год особенный. Он является стартом к новым передовым рубежам. XXV съезд КПСС поставил задачу поднять среднегодовые сборы зерна минимум на 35—40 миллионов тонн, добиться значительного роста урожая технических, кормовых и всех других культур. Решения съезда, направленные на повышение благосостояния советских людей, высокая оценка усилий сельских тружеников, данная Вами, Леонид Ильич, в Отчетном докладе, вызвали новый прилив сил и творческого вдохновения, зовут на самоотверженный труд во имя того, чтобы год от года умножалось народное богатство, крепла мощь нашего государства.

Опубликованное недавно постановление ЦК КПСС «О дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции» знаменует собой новый этап в развитии нашего сельского хозяйства, создает еще более благоприятные условия для выполнения задач, поставленных партией в десятой пятилетке.

Все советские люди отчетливо понимают: дать в первом году новой пятилетки больше продукции и лучшего качества — значит положить доброе начало всему пятилетию, успешно претворить в жизнь его планы. Мы, группа механизаторов колхозов и совхозов — делегатов исторического XXV съезда КПСС, каждый из которых отдал сельскохозяйственному производству многие годы своей жизни, собрались вместе в редакции газеты «Сельская жизнь», чтобы обменяться опытом лучшей организации проведения всего комплекса полевых работ для обеспечения безусловного выполнения и перевыполнения наших планов и обязательств. Своими мыслями о том, как выполнить это ответственное дело, мы хотели бы, дорогой Леонид Ильич, поделиться с Вами.

Сельские механизаторы всегда были на переднем крае борьбы за успешное осуществление планов партии. Вот и сейчас, встав под знамя Всесоюзного социалистического соревнования, начатого алтайскими и доцскими земледельцами, за максимальное использование всех резервов колхозного и совхозного производства, за высокий урожай, они отдают этому все свои силы, опыт и мастерство. Преодолевая капризы запоздалой весны, земледельцы всех районов сумели вовремя провести весенний сев, заложили основу урожая. Но теперь, когда посевная завершена, наступил не менее ответственный период борьбы за урожай. Конечно, в нашем сложном хлеборобском деле не всегда все идет гладко. Кое-где хотелось бы иметь больше влаги в почве, в других же районах наоборот — ее оказалось в избытке. И дальше погодные условия могут складываться не так, как мы иногда рассчитываем. Но независимо от погоды мы обязаны вырастить хороший урожай. Именно в этом и заключается мастерство настоящего земледельца. Сейчас одна из неотложных задач — это обеспечить повсеместно тщательный уход за посевами: подкормить их удобрениями,

уничтожить сорняки, вовремя провести полив на орошаемых землях и другие работы, способствующие повышению урожая.

В хозяйствах уже развернулась заготовка кормов для животноводства — идет сенокос, закладка раннего силоса и сенажа, приготовление травяной муки, гранулированных и брикетированных кормов. Мы стремимся найти и привлечь все резервы для того, чтобы не только в достатке обеспечить скот кормами, но и иметь страховой запас.

Важнейшей нашей заботой в эти дни, как и всех сельских механизаторов, является тщательная подготовка техники и людей к предстоящей уборке. Это залог успеха. Десятая пятилетка, названная пятилеткой эффективности и качества, предъявляет высокие требования к нам, механизаторам сельского хозяйства. Каждый сельский труженик должен взять всю полноту своей ответственности за судьбу урожая.

Коммунистическая партия проявляет постоянную заботу о техническом перевооружении сельскохозяйственного производства, оснащении его современными машинами. К предстоящей жатве в колхозы и совхозы поступают тысячи новых уборочных машин, транспортных средств, увеличивается выпуск запасных частей и поставка ремонтных материалов. Еще выше поднимается авторитет труда земледельцев, их материальная и моральная заинтересованность в лучшем проведении уборки урожая.

Всех нас объединяет горячее стремление добиться лучшего использования сельскохозяйственной техники, шире применять прогрессивные технологии, всемерно повышать качество своей работы.

В годы девятой пятилетки в колхозах и совхозах росло и крепло движение новаторов за достижение наивысшей производительности труда, максимальное использование технических возможностей машин. Одобренное Центральным Комитетом нашей партии, оно охватило все участки сельскохозяйственного производства. За эти годы приобретен немалый опыт высокопроизводительного использования техники полей и ферм, приведены в действие большие резервы. Если еще совсем недавно сезонный намолот, например, на один зерноуборочный комбайн составлял 2—3 тысячи центнеров, то теперь такое количество зерна благодаря хорошей организации труда, двухсменной работе, надежности техники, мастерства комбайнеров выдают за два-три дня. Намного возросла выработка машин на уборке хлопка, сахарной свеклы, кукурузы, картофеля.

Опыт хлеборобов Ростовской, Кировоградской, Запорожской, Волгоградской областей, Алтайского, Краснодарского краев и других районов страны наглядно показал, что сокращение сроков полевых работ, высокая производительность агрегатов достигаются общими усилиями трактористов, комбайнеров, шоферов, инженерно-технических работников и хозяйственных руководителей колхозов и совхозов, объединений «Сельхозтехника», являющихся опорными предприятиями, элеваторов и хлебоприемных пунктов. Огромные резервы повышения производительности комбайнов и автомобилей, грузовых уборочных и транспортных средств используются еще не в полной мере потому, что не везде четко организована труд.

Мы можем и должны лучше, эффективнее использовать каждую машину, каждую рабочую минуту и тем самым сократить сроки и повысить качество уборочных и других работ. Если все механизаторы овладеют передовой технологией, методами мастеров, то выработку уборочных агрегатов можно поднять по крайней мере на одну треть. А это значит выиграть несколько дней, сократить потери, сохранить в масштабах страны миллионы тонн зерна, хлопка, сахарной свеклы, кормов и других продуктов.

Самое ценное на жатве — время. И в арсенале передовых механизаторов есть немало испытанных методов, которые дают возможность сократить сроки уборки. Возьмем, к примеру, такой прием, как выгрузка зерна из бункеров комбайнов на ходу. Доказано, что он позволяет выиграть комбайновому агрегату для уборки не менее 20 процентов рабочего времени. Разве это не реальный резерв? К сожалению, кое-где этому не придают должного значения, работают по старинке, без учета широких возможностей, хорошо продуманной технологии.

Первейшая наша обязанность — закрыть все каналы потерь зерна и другой продукции. Мы сделаем все возможное, чтобы в самых неблагоприятных условиях, которые нередко осложняют уборку, собрать урожай сполна.

Надежной работы уборочных агрегатов невозможно добиться без четко налаженного технического обслуживания их в полевых условиях. Думается, что инженерные службы хозяйств и сельхозтехники своевременно позаботятся об организации звеньев мастеров-наладчиков для обслуживания машин в ночное время, о создании необходимых запасов обменных узлов и агрегатов, ремонтных материалов и инструментов. Словом, работникам всех вспомогательных служб должны во всеоружии встретиться горячую страдную пору.

Народная мудрость гласит «один в поле не воин». Если это отнести к нам, механизаторам, то можно сказать, что на наших бескрайних полях работать в одиночку теперь нельзя. Опыт доказал, что наибольшего эффекта добиваются коллективы при работе групповым методом. Это и понятно, может быть более чет-

ко налажено транспортное, техническое и бытовое обслуживание, механизаторы всегда чувствуют рядом локоть товарища. Надо смелее переходить к созданию уборочно-транспортных звеньев и бригад.

Ежегодно в хозяйствах поступает пополнение молодых механизаторов. Они нуждаются в добром совете, своевременной помощи более опытных, старших товарищей по профессии. Наш долг — помочь молодым водителям быстрее освоить технику, передовые методы труда, добиться не только выполнения, но и перевыполнения сменных норм, отличного качества работы. Рядом с нами не должно быть отстающих — вот одна из главных заповедей социалистического соревнования! Организуем шефство и наставничество старших и опытных над молодыми механизаторами, обучим их всем особенностям нашей профессии, поможем им повысить свою классность, стать мастерами своего дела.

Ваши слова, Леонид Ильич, высказанные на встрече с рабочими автозавода ЗИЛ, о том, что для хорошего, по-настоящему передового работника мало быть просто трудолюбивым и дисциплинированным, от него требуется еще активный, живой интерес и забота об общем деле, стремление к тому, чтобы это дело шло все лучше и в бригаде, и в цехе, и на предприятии в целом, произвели на нас глубокое впечатление. Именно так все мы должны работать, именно такое отношение к делу должен проявить каждый советский человек.

Партия создала мощные стимулы для проявления каждым хлеборобом инициативы, самоотверженного труда, широкого использования опыта передовиков. Все мы должны по-хозяйски, с государственным подходом использовать эти благоприятные возможности. Дело нашей чести, чести всех механизаторов, всех земледельцев — провести в этом году сельскохозяйственные работы, уборку зерновых и других культур с самой высокой эффективностью и качеством, обеспечить успешное выполнение первой заповеди по продаже хлеба и других продуктов государству.

В урожае сконцентрированы усилия многих людей. На завершающем этапе это бесценное народное богатство доверено нам, всем участникам

уборочной страды. И чем лучше и полнее мы сумеем мобилизовать все свои резервы, тем весомее явится наш общий вклад в осуществление планов десятой пятилетки, решений XXV съезда КПСС.

С чувством глубокой ответственности за судьбу урожая все мы, авторы настоящего письма, вместе со своими коллективами, учитывая наши резервы и возможности, в первом году десятой пятилетки решили взять напряженные обязательства. Тракторная бригада А. В. Гиталова на площади 3700 гектаров колхозных обязалась получить по 36 центнеров зерна с гектара, на 985 гектарах кукурузы собрать зерна по 50 центнеров, бригада, возглавляемая М. И. Клепиковым, — собрать на закрепленной площади по 55 центнеров озимой пшеницы с гектара, по 70 центнеров кукурузы на зерно, по 550 центнеров сахарной свеклы, по 31 центнеру подсолнечника с гектара. Коллектив тракторно-полеводческой бригады Турсуной Ахуновой — на площади 95 гектаров вырастить по 69 центнеров с гектара хлопка. А сама Т. Ахунова взяла личное обязательство собрать на хлопкоуборочной машине 450 тонн хлопка. Комплексное механизированное звено Н. В. Бочкарева — намолотить на каждый комбайн «Колос» не менее 1500 центнеров зерна в день, а звено В. Д. Савинова на комбайн «Сибиряк» — по 1000 центнеров зерна. Механизированное звено по возделыванию картофеля Р. Л. Ваньковича на каждом из 77 гектаров вырастить по 328 центнеров картофеля, провести его уборку за 20—22 рабочих дня. Трактористка К. Б. Доненбаева — обеспечить среднесуточную выработку на тракторе «К-701» не менее 17 гектаров.

Высокие обязательства приняты уборочно-транспортным звеном Н. В. Переверзевой, механизированным звеном по возделыванию сахарной свеклы Н. Б. Пронюшкина, комплексным механизированным звеном А. П. Иванца, комбайнерами В. М. Верониным, Б. А. Пономаренко.

Мы уверены, что на старте новой пятилетки в патристическое движение за достижение высоких рубежей в земледелии и животноводстве включатся все механизаторы, все наши товарищи по труду и опытные передовики станут их достойным.

А. ГИТАЛОВ — бригадир тракторной бригады колхоза им. XX съезда КПСС Новоукраинского района Кировоградской области Украинской ССР, дважды Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

М. КЛЕПИКОВ — бригадир комплексной бригады колхоза «Кубань» Усть-Лабинского района, Краснодарского края, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

Т. АХУНОВА — бригадир тракторно-полеводческой бригады хлопководства колхоза им. Кирова Чиназского района Ташкентской области Узбекской ССР, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

Н. БОЧКАРЕВ — звеньевой комплексного механизированного звена совхоза «Московский» Целинского района Ростовской области, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

В. ВОРОНИН — комбайнер племптисовхоза «Запорожский» Токмацкого района Запорожской области Украинской ССР, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

Н. ПЕРЕВЕРЗЕВА — звеньевая уборочно-транспортного звена колхоза «Путь Ленина» Песчанокского района Ростовской области, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

Б. ПОНОМАРЕНКО — комбайнер совхоза «Новомихайловский» Кушевского района Краснодарского края, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

К. ДОНЕНБАЕВА — трактористка совхоза «Харьковский» Боровского района Кустанайской области Казахской ССР, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

Н. ПРОНЮШКИН — звеньевой механизированного звена по сахарной свекле колхоза «Родина» Залегощенского района Орловской области, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

А. ИВАНЕЦ — звеньевой комплексного механизированного звена совхоза «Баштанский» Баштанского района Николаевской области Украинской ССР, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

В. САВИНОВ — звеньевой уборочного звена совхоза «Шипуновский» Шипуновского района Алтайского края, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

Р. ВАНЬКОВИЧ — звеньевой механизированного звена по возделыванию картофеля колхоза «Красная звезда» Столбцовского района Минской области Белорусской ССР, Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС.

На голубом экране

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 июня

9-00 — Новости. 9-10 — «На зарядку — становись!». 9-30 — «Будильник». 10-00 — «Служу Советскому Союзу!». 11-00 — «Вперед, мальчишки!» 11-45 — Г. Х. Андерсен. «Стойкий оловянный солдатик». Читает народный артист РСФСР Е. Велихов. 12-00 — «Музыкальный киоск». 12-30 — Творческие отчеты городов и районов края. Петровский район. 13-30 — «Экранизация литературных произведений». Художественный фильм «Молодая гвардия», 2-я серия. 14-50 — «Программа-7». 15-35 — «Монголия перед сном». 16-05 — «Сегодня — День работников легкой промышленности». В передаче принимает участие министр легкой промышленности СССР Н. Н. Тарасов. 16-20 — Концерт по заявкам работников легкой промышленности. 17-00 — Международная панорама. 17-30 — Программа мультфильмов. 18-00 — Новости. 18-15 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Земля Санникова». 19-45 — Советский Союз — глазами зарубежных гостей. 20-00 — «Клуб кинопутешествий». 21-00 — «Время». 21-30 — «Ваше мнение». По окончании — новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 июня

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Программа мультфильмов. 10-00 — «Очевидное — невероятное». 11-00 — «Клуб кинопутешествий». 14-30 — «Легенды, ставшие былью». Телевизионный документальный фильм о сегодняшнем дне Монгольской Народной Республики. 15-15 — «Творчество А. Твардовского». 16-00 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Старая крепость», 1-я серия. 17-05 — «Ребята настоящие». 18-00 — «Ставрополье: день за днем». 18-25 — Киножурнал «Северный Кавказ». 18-35 — «Закон есть закон». 19-05 — Реклама «Внимание: кабель связи!». 19-20 — А. Н. Островский. «Волки и овцы». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР.

21-00 — «Время». 21-30 — Продолжение фильма-спектакля «Волки и овцы». По окончании — новости.

ВТОРНИК, 15 июня

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — А. Н. Островский «Волки и овцы». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. 14-20 — «Твой труд — твоя высота». 15-10 — Творчество Г. Маркова. 15-55 — Фильм — детям. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Старая крепость», 2-я серия. 16-45 — «Объектив». 17-20 — Концерт детского ансамбля «Нергали». 18-00 — «Куда пойти учиться?». Пятигорский фармацевтический институт. 18-15 — Новости Ставрополя. 18-30 — «Проблемы, поиск, опыт». Ученые отвечают на вопросы специалистов. 19-00 — «Рассказывает Терентий Семенович Мальцев». Передача 2-я. 19-30 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Спартак». В перерыве — документальный фильм. 21-15 — «Время». 21-45 — Концерт хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 22-10 — Чемпионат СССР по конному спорту. По окончании — новости.

СРЕДА, 16 июня

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Концертный зал телестудии «Орленок». 10-15 — Художественный фильм «Земля Санникова». 11-45 — «Играет лауреат Международного конкурса Евгений Могилевский». Телевизионный музыкальный фильм. 14-25 — «Вес взят». Телевизионный документальный фильм. 14-55 — «Литературные встречи». С. Михалков. 15-40 — «Наш сад». 16-10 — Фильм — детям. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Старая крепость», 3-я серия. 17-15 — «Один за всех, все за одного». 18-00 — Ставрополье спортивное. 18-15 — Все резервы — в дело. Из опыта овцеводов совхоза «Урожайинский» по материалам «Ставропольского ЦНТИ». 18-30 — «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». передача 2-я. 19-45 — Тираж «Спортлото». 19-55 — Премьера телевизионного художественного фильма «Переходим к любви», 1-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Локомотив», 2-й тайм. 22-15 — Концерт Государственного эстрадного оркестра Армении. По окончании — новости.

ЧЕТВЕРГ, 17 июня

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — «Один за всех, все за одного». 10-15 — Телевизионный ху-

дожественный фильм «Переходим к любви», 1-я серия. 11-20 — Концерт Государственного эстрадного оркестра Армении. 14-25 — «Славен трудом человек». 15-25 — «Шахматная школа». 15-55 — Фильм — детям. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Старая крепость», 4-я серия. 17-00 — Наука сегодня. 17-30 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда И. П. Гаркавенко. 18-00 — Новости Ставрополя. 18-10 — ГАН сообщает. 18-15 — «В жлвом уголке». 18-30 — «Ленинский университет миллионов». Ответы на письма зрителей. 19-00 — Заготовка кормов — ударный фронт. Наш рейд с участием народных контролеров. 19-30 — За красоту городов и сел края. 19-55 — Телевизионный художественный фильм «Переходим к любви», 2-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Концерт солистов Ленинградского государственного академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова. По окончании — новости.

ПЯТНИЦА, 18 июня

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда И. П. Гаркавенко. 10-00 — Телевизионный художественный фильм «Переходим к любви», 2-я серия. 11-05 — Концерт солистов Ленинградского государственного академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова. 14-25 — «В будних великих строек». Кинопрограмма. 15-25 — «Москва и москвичи». 15-55 — Фильм — детям. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Старая крепость», 5-я серия. 17-00 — О социалистическом реализме. 18-00 — «Актуальный экран». Пути совершенствования сельской школы. 18-30 — Полевая почта «Подвыга». 19-00 — Новости Ставрополя. 19-15 — Навстречу Дню медицинского работника. 19-45 — Премьера телевизионного документального фильма «Разрядка — друзья и враги». 20-20 — Телевизионный театр миниатюр. «Рассказы Марка Твена». 21-00 — «Время». 21-30 — Концерт эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 22-35 — Матч сборных команд СССР и ЧССР по спортивной гимнастике среди женщин. По окончании — новости.

СУББОТА, 19 июня

9-00 — Новости. 9-10 — Утренняя гимнастика. 9-30 — «Ребятам о зверятах». 10-00 — «Для вас, родители». 10-30 — Музыкальная программа «Утренняя

почта». 11-00 — По музеям и выставочным залам. Государственный музей искусств народов Востока. Искусство Японии. 11-25 — «Четыре весны». фильм-концерт. 12-30 — «Дениски, Дениски...» Телевизионный документальный фильм. 13-05 — Концерт вокально-инструментального ансамбля «Верасы». 13-25, — «Литературные чтения». М. Стелмах. «Правда и кривда». 13-55 — «Золотая нота», передача из ГДР. 14-40 — Фильм — детям. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Старая крепость», 6-я серия. 15-45 — «В мире животных». 16-45 — Беседы на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 17-30 — Программа мультфильмов. 18-00 — Новости. 18-15 — «Здоровье». 18-45 — Народные песни в исполнении солистов оперных театров. 19-00 — Чемпионат Европы по футболу среди молодежных команд. Сборная Венгрии — сборная СССР. Трансляция из Будапешта. 20-50 — Концерт. 21-00 — «Время». 21-30 — Балет Л. Минкуса «Дон-Кихот». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР. По окончании — новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 июня

9-00 — Новости. 9-10 — «На зарядку — становись!». 9-30 — «Будильник». 10-00 — «Служу Советскому Союзу!». 11-00 — Киножурнал «Хочу все знать». 11-10 — «Наш Лермонтов». В передаче принимает участие лауреат Ленинской премии писатель Н. Андроников. 12-00 — «Музыкальный киоск». 12-30 — «Сельский час». 13-30 — Художественный фильм «Степень риска». 15-00 — Сегодня — День медицинского работника. В передаче принимает участие министр здравоохранения СССР академик Б. В. Петровский. 15-30 — Музыкальная программа для медицинских работников. 16-05 — Фильм — детям. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Старая крепость», 7-я серия. 17-10 — Международная панорама. 17-40 — «Степной вариант». Киноочерк. 18-00 — Новости. 18-15 — Программа мультфильмов: «Крокодил Гена», «Три зайца». 18-45 — «Программа-7». Почтовое отделение. 19-35 — «Песня-76». 20-00 — «Клуб кинопутешествий». 21-00 — «Время». 21-30 — По концертным залам Москвы. Обозрение. 22-25 — Чемпионат мира по мотогонкам на гравийной дорожке. По окончании — новости.

Зам. редактора В. ШЕВКУНЕНКО

ЛЕВОБЕРЕЖНОЕ СПЕЦОТДЕЛЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» ПРИГЛАШАЕТ
на работу старшего бухгалтера с оплатой труда согласно штатному расписанию, а так же
ПРИГЛАШАЕТ
трактористов, шоферов, экскаваторщиков со сдельно-премиальной оплатой труда.
5—4

КОЧУБЕЕВСКОМУ КПП (ЖБИ) на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ
электросварщики, формовщики, арматурщики, разнорабочие мужчины и женщины. Оплата сдельно-премиальная.
Рабочие, проживающие в г. Невинномысске, с. Ивановском, доставляются транспортом комбината.
Обращаться по адресу: ул. Торговая, КПП, отдел кадров. Телефон 2-88.
10—6

АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ-2 «КРАЙКОЛХОЗСТРОЙ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
на работу водители 1—2 класса на автомобили «МАЗ-503», «МАЗ-504», сварщики, инструментальщик, автослесари.
Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, ул. Торговая. Телефон 1-46 или 3-69.
6—5

КОЧУБЕЕВСКИЙ КОМБИНАТ ХЛЕБОПРОДУКТОВ ПРИГЛАШАЕТ
на постоянную работу: электриков, сепараторщиков, слесарей-ремонтников, главного механика, машиниста экскаватора.
Обращаться в отдел кадров комбината.
5—3

КОЧУБЕЕВСКОЙ ПМК-9 ТРЕСТА «СПЕЦСТРОИМОНТАЖ»
для работы на строительстве объектов в с. Казьминском
ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу плотники-бетонщики, подсобные рабочие, грузчики. Оплата труда сдельно-премиальная. Доставка к месту работы и обратно производится автотранспортом ПМК. Выплачивается надбавка за разъездной характер работ.

Обращаться по адресам: с. Кочубеевское, ул. Торговая, 27, ПМК-9, отдел кадров, и с. Казьминское, Кочубеевское объединение «Колхозживпром», к председателю.
6—1

КОЧУБЕЕВСКОМУ РАЙОННОМУ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗЭНЕРГО» ТРЕБУЮТСЯ
шоферы, трактористы, электромонтажники. Оплата сдельно-премиальная.
Обращаться к председателю объединения по адресу: ул. Октябрьской революции, 64. Телефон 6-22.
4—1

ХОЗРАСЧЕТНОМУ СТРОИЧАСТКУ «КАВАВТОСТРОЙ» при Кочубеевском заводе «Авгоспечоборудование» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу: автокрановщик на кран 6,3 тонны, каменщики всех разрядов, штукатуры до четвертого разряда.
Рабочие, проживающие в селах Ивановском и Казьминском, будут доставляться на работу и с работы транспортом участка.
Обращаться в отдел кадров завода, к прорабу участка.
5—5

КОЧУБЕЕВСКОЙ МПМК («Межколхозстрой») ТРЕБУЮТСЯ
каменщики, плотники и подсобные рабочие. Оплата сдельная и аккордно-премиальная. Доставка к месту работы и обратно производится транспортом МПМК. Выплачивается надбавка за разъездной характер работы.
Обращаться: с. Кочубеевское, МПМК («Межколхозстрой»), отдел кадров.
13—13

КОМБИНАТ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И БЛАГОУСТРОЙСТВА ПРОИЗВОДИТ НАБОР
слушателей на курсы операторов котельных без отрыва от производства. Обучение бесплатное.
КОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу: электрик-слесарь, рабочие по текущему ремонту, слесари. Оплата согласно штатному расписанию.
4—3

ХЛЕБОКОМБИНАТ КОЧУБЕЕВСКОГО РАЙПО ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
оператора по отоплению газовых печей, тестомеса, рабочих по выпечке хлебобулочных изделий, рабочих в цех безалкогольных напитков на период сезона, газосварщика.
Рабочие, проживающие в селах Ивановском и Казьминском, доставляются на работу автобусом хлебокомбината.
3—1

КОЧУБЕЕВСКОМУ МРСУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
на работу трактористы, каменщики, столляры, а также
ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ
на штукатурные и столярные работы по устройству крыш и кровель.
Обращаться по адресу: ул. Вольная, 1, отдел кадров.
5—5

КИНО
В КИНОТЕАТРЕ «СПУТНИК»
14—16 июня. «ЕДИНСТВЕННАЯ ДОРОГА» — в 17, 19, 21 час.
17—20 июня. «ГОРОЖАНЕ» — в 17, 19, 21 час.

КОЧУБЕЕВСКОЙ ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ
шофер, плотник и каменщик.
Обращаться в отдел кадров фабрики.
4—1

КОЧУБЕЕВСКОМУ ДОРОЖНОМУ УЧАСТКУ СПМК-854 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
шофер 1—2 класса, бульдозерист на «ДТ-75», каменщик, разнорабочие. Оплата сдельно-премиальная.
Обращаться: асфальтный завод (за КПП). Телефон 7-94.
3—2

КОЧУБЕЕВСКОЙ ПМК-9 ТРЕСТА «СПЕЦСТРОИМОНТАЖ» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ-ГРУЗЧИКИ.
Оплата труда сдельно-премиальная. Доставка рабочих к месту работы и обратно производится автотранспортом ПМК. Выплачивается надбавка за разъездной характер работ.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: с. Кочубеевское, ул. Торговая, 27, отдел кадров. Телефоны 1-16 и 5-29.
6—1

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ,
окончившие 8 классов средней школы и желающие получить **СПЕЦИАЛЬНОСТЬ ПОЛИГРАФИСТА** и общее среднее образование, могут обратиться в Кочубеевскую типографию за направлением в Орджоникидзевское профтехучилище для поступления на учебу. Телефон 5-49.